

Еженедельник новостей МДС

8-12 апреля 2024 года

События за 8-12 апреля 2024

9 апреля

Представители МДС и Посольства Великобритании обсудили онлайн вопросы, связанные с проведением 19 – 20 июня в Бишкеке 10-го горно-геологического форума [MINEX Центральная Азия](#), а также возможное участие Торговой миссии компаний Великобритании в этом и других мероприятиях.

11 апреля

Презентацию отчета „[Обзор развития Азии-2024](#)“ (ADO) провело Постпредство АБР в Кыргызской Республике. Представлен анализ последних экономических событий и перспектив в развивающейся Азии.

С экспертом Международного совета ассоциации напитков ([ИСВА](#)) обсудили проблемные вопросы пищевой отрасли, в частности, производства и оборота безалкогольных напитков в КР.

МДС и [Департамент независимой оценки ЕБРР](#) обсудили возможности улучшения деятельности проектов ЕБРР по содействию государственно-частному диалогу.

С представителями проектной команды Международной финансовой корпорации ([IFC](#)), члена группы Всемирного банка, рассмотрен вопрос изучения осведомленности компаний о механизмах рассмотрения жалоб инвесторов.

Бизнес-сообщество КР почтило [память выдающегося банкира Кванг Янг Чоя](#), первого главы правления КИСВ, возглавлявшего банк почти 20 лет. Кванг Янг Чой стоял у истоков создания МДС, внес большой вклад в развитие бизнес-ассоциации, неоднократно входил в состав Правления МДС.

События на 15-19 апреля 2024

15 апреля

Заседание профильного комитета Жогорку Кенеша КР по рассмотрению в том числе поправок в Закон КР «О платежной системе КР».

Встреча руководства МДС с Кыргызской ассоциацией страховщиков и представителями страхового рынка по обсуждению Указа Президента КР от 20 марта 2024 года № 79 «О мерах по развитию страхового рынка Кыргызской Республики».

Заседание Наблюдательного совета Института Омбудсмана Кыргызстана.

Встречи с членами МДС

9 апреля

С руководством страховой компании ЗАО [«Jubilee Kyrgyzstan Insurance Company»](#) обсудили актуальные вопросы рынка страхования.

9 апреля

С представителями строительной компании [«Rayan Group»](#) рассмотрели проблемные вопросы строительного сектора.

Объявления

19-20 июня в Бишкеке состоится 10-й горно-геологический форум MINEX Центральная Азия. Форум пройдет под общей темой «Перспективы и сценарии устойчивого развития горнодобывающей отрасли стран Центральной Азии». Форум предлагает возможность проведения на единой платформе презентаций и обсуждения перспектив привлечения инвестиций и технологий в развитие минерально-сырьевых ресурсов, формирования зеленой энергетики и модернизации промышленной инфраструктуры. Генеральным региональным партнером форума является Министерство природных ресурсов, экологии и технического надзора КР. В работе форума ожидается участие компаний и организаций из 30 стран Центральной Азии, Европы, Китая, Северной Америки и Ближнего Востока. Предварительная повестка дня по [ссылке](#)
Узнайте об участии в выставке [здесь](#)

На **25 апреля** запланировано второе **заседание Кыргызско-Британского делового совета**. Начало в 14.00. Заинтересованных в участии просьба обращаться по эл. почте lawyer@ibc.kg или А/А +996 990 339 033 (Чолпон Джолдошева):

Международный ПЛАС-Форум «Финтех, банки и ритейл» пройдет 12-13 июня в Ташкенте. Планируется участие более 2000 делегатов, 20 спикеров – признанных экспертов в сфере банкинга, eGOV, финтеха и ритейла. насыщенная программа сессий конференции охватывает вопросы, касающиеся дальнейшего развития финтеха, банкинга, eGOV, исламских принципов финансирования, CBDC, криптовалют, Blockchain, ECOM, ИТ, кибербезопасности, удаленной идентификации, ритейла и др. [Регистрация](#)
В рамках форума состоится вручение премии [PLUS Galaxy Award](#).

Посольство США в КР, Программа экспортного контроля и безопасности границ (EXBS) Госдепартамента США, компания «K2 Integrity» и Институт финансовой целостности (ИФЦ) проведут **тренинг для частного сектора о понимании рисков и правил, связанных с многосторонней программой санкций**. Тренинг состоится **22 апреля** в Hyatt Regency Bishkek с 9.00 до 17.00. В случае заинтересованности отправить свое имя, название компании, адрес эл. почты и номер телефона по эл. почте BeyerBB@state.gov или +996312597000, или NiazovaME@state.gov.

Приветствуем новых членов МДС

[ОсОО «П.Хазар & Ассошиэйтс»](#) – ведущая консалтинговая команда в сфере управления человеческими ресурсами с 19-летним опытом работы на рынке Центральной Азии. Профессиональная команда компании специализируется на HR-

рекрутменте, HR-консалтинге и HR-аутсорсинге. Ежегодно компания осуществляет более двухсот успешных закрытий вакансий, сотрудничает с 50+ конфиденциальными клиентами, включая несколько посольств, и управляет базой данных из 265 000+ кандидатов. «П.Хазар & Ассошиэйтс» имеет два офиса – в Бишкеке и Ташкенте, с планами расширения в Алматы, Астану и Душанбе.

Новости членов МДС

ОАО «Оптима Банк» сообщает об изменениях в составе исполнительного органа. Об этом говорится на сайте **Кыргызской фондовой биржи**. Совет директоров банка 1 апреля назначил Таланта Турдубаева на должность заместителя председателя правления.

ОАО «Халык банк Кыргызстан» анонсировало запуск собственного процессингового центра. Соответствующая информация опубликована на официальном сайте банка. Запуск центра позволит банку предоставлять своим клиентам еще более качественные и надежные платежные сервисы.

Новости законодательства

На очередном заседании Кабинета Министров, состоявшемся 12 апреля, приняты решения по внесению изменений в Земельный, Водный и Трудовой кодексы КР.

МДС принимал активное участие в разработке изменений в Трудовой кодекс в рамках МРГ.

Проект новой концепции Земельного кодекса позволит не только эффективно управлять земельными ресурсами, но и должен изменить культуру и философию отношения к земле, усилить институты управления землями на местах, способствовать совершенствованию рынка земли.

Проект закона о введении в действие Водного кодекса позволит инкорпорировать все законы КР, так или иначе регламентирующие регулирование правоотношений в сфере управления, использования и охраны поверхностных и подземных водных ресурсов, земель водного фонда Кыргызской Республики.

Законопроект о введении в действие Трудового кодекса КР разработан с целью достижения баланса интересов работников и работодателей, а также в связи с тем, что действующий в настоящее время Трудовой кодекс был принят в 2004 году и не отвечает реалиям нашего времени. Новый Трудовой кодекс состоит из двух частей: общая часть и особенная часть. Всего кодекс содержит 6 разделов, 23 главы, объединяющие 265 статей.

Для получения рассылки новостей на английском языке, можете написать нам на почту office@ibc.kg
Все права защищены © 2023 Международный деловой совет

Наш адрес:
Кыргызская Республика, 720011
Бишкек, ул. Абдрахманова, 191
Хаятт Ридженси Бишкек, каб. 113-114
Тел: + 996 312 623679
Факс: + 996 312 623394

WhatsApp: + 996 554 24 55 55
office@ibc.kg